



DÉKÁN

MSc Pót-felvételi információk

A BME Építőmérnöki Kar a 2022-es pót-felvételi eljárásban felvételt hirdet a 2022. szeptembertől induló

- Építményinformatikai mérnök,
- Szerkezet-építőmérnök,
- Infrastruktúra-építőmérnök,
- Földmérő- és Térinformatikai mérnök

mesterképzési szakokra.

Az **Építményinformatikai mérnök** mesterképzési szakhoz **szóbeli pót-felvételi** kapcsolódik. A pót-felvételre **2022. augusztus 11-én 10 órától** kerül sor, **online** módon. A szóbeli pót-felvételi vizsgáról az [Építményinformatikai mérnök MSc felvételi rend](#) dokumentumból tájékozódhat.

A **Szerkezet-építőmérnök, Infrastruktúra-építőmérnök és Földmérő- és Térinformatikai mérnök** mesterképzési szakhoz **írásbeli pót-felvételi** kapcsolódik. A pót-felvételre **2022. augusztus 11-én 10 órától** kerül sor, **online** módon. Az írásbeli pót-felvételi vizsgán a mesterképzési szaknak megfelelő alapképzési ágazat tanulmányi anyagából összeállított 5 kérdésre kell válaszolni. A kérdések a [kari honlapon](#) előzetesen közzétett felvételi kérdések közül kerülnek ki. Az írásbeli pót-felvételi vizsgáról a [Felvételi eljárás](#) dokumentumból tájékozódhat.

Tájékoztatjuk, hogy a pót-felvételit csak a megadott időpontban tartjuk, pótlásra nincs lehetőség.

Az online felvételi technikai információkat és csatlakozási linket a felvételizőknek külön, emailben küldjük el a jelentkezés során megadott email címükre augusztus 8-ig (ha nem kapta meg az információt a határidőig a lenti e-mail címen jelentkezzen).

A pót-felvételi vizsga eredményéről értesítjük a vizsgázót 2022. augusztus 15-ig.

Felhívjuk figyelmét, hogy amennyiben a pót-felvételi vizsgán nem jelenik meg (nem jelentkezik be a felvételi rendszerbe időben), azt a jelentkezéstől való visszalépésnek tekintjük. Nem megengedett segédeszköz használata a felvételi eljárásból való kizárással jár.

A szóbeli pót-felvételi vizsgával kapcsolatos kérdéseire a lovas.tamas@emk.bme.hu, az írásbeli pót-felvételi vizsgával kapcsolatos kérdéseire a kovacs.nauzika@emk.bme.hu e-mail címen kaphat választ.

A felvételi döntésről a „Vonalhúzás” követően az Oktatási Hivatal küld értesítést.

A felvételihez sok sikert kívánunk!

Budapest, 2022. július 21.

Dr. Rózsa Szabolcs
dékán

